Отчет о профориентационной работе в 
МБОУ «СОШ №91»
ЦЕЛЬ профориентационной работы на 1 этапе (1-4 кл.), где ставится актуализация проблемы выбора профессии - расширение знаний о мире профессий и формирование интереса к познанию,  была достигнута через организацию разнообразной досуговой и исследовательской деятельности: 

· Посещение выставок книг, посвящённых различным профессиям в библиотеке МБОУ «СОШ №91»; 

· Экскурсии в библиотеку им. Н.В. Гоголя (3 классы, кл. рук Филатова О.Н., Черненко О.Н.,2А кл. рук Фирсова Т.Н).
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· Были проведены классные часы с привлечением родителей, бабушек и дедушек различных профессий.
· На уроках чтения и трудового обучения в игровой ситуации учащимся предоставлялась возможность «примерить на себя различные профессии».

1.  ЦЕЛЬ 2 этапа - Формирование профессиональной направленности, содействие профессиональному самопознанию учащихся 5 – 8 классов; Познакомиться с  рабочими профессиями Кузбасса, с конкретной профессией.

Учащиеся 8-х классов посетили  интерактивный научно-познавательный центр «Кузница наук». 
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Учащиеся 5-х классов посетили  Центр  детского (юношеского) технического  творчества «Меридиан».
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Учащиеся  6-х классов школы№91  стали дипломантами городского конкурса проектов  «Жить интересно»
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Классные руководители проводили классные часы с профессиональной направленностью, предоставляли информационно-справочную помощь учащимся 5-7 классов, позволяющую расширить представления о мире профессионального труда, содержании профессий, требованиях, предъявляемых к человеку той или иной профессии. 

Организованы встречи с людьми разных профессий : 

· Селезнев А.П., капитан первого ранга  провел беседе с учащимися 6Б класса
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· Дорошев П.Ю. капитан второго ранга, начальник ДОСААФ встретился с 7Б классом
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А также учащиеся школы стали победителями конкурса творческих работ по профориентации и трудовому воспитанию « Шаг в будущее» - диплом победителя за работу « Кем я буду в этой жизни»
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Психолог школы Паутова С.М... проводила профориентационную работу с учащимися 10-11-х классов  в следующих направлениях: 

1. -проведение информационно-просветительской работы;

2. -изучение склонностей учащихся и их профессиональных потребностей;

3. -проведение индивидуальных консультаций учащихся 9-х классов;

Школа тесно сотрудничает с КЕМГУ , СИБГИУ.

На родительских собраниях 10-11-х классов были проведены беседы по профориентации 













































